

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночная смена

Люблю работать во вторую смену. Можно расслабиться, что нет начальства, можно посмотреть фильм, если нет каких-нибудь срочных дел, в общем, заниматься своими интересами. У нас на предприятии вторая смена заканчивается в 2 часа ночи, и в основном народ спит по своим коморкам и кабинетам.

На этой неделе мне выпало работать с новенькой напарницей, Юлей. Она появилась в нашем цеху только пару месяцев назад и вышла в ночь только второй раз. Мы с ней единственные молодые девушки в мужском коллективе. Я работаю уже достаточно давно, чтобы зарекомендовать себя в качестве серьезной нелегкомысленной девушки, живу со своим молодым человеком, и все об этом знают. Период «прилипаний» и неуместного флирта в мой адрес давно прошел. Юлечка же девчонка заводная, молодая, только после училища. Улыбается и заигрывает со всеми, но видно, что не гуляющая со всеми подряд. Что-то в ней есть с «чертовщинкой». Многие думали, что мы не будем общаться, но мы вполне нашли общий язык, не подружки, конечно, но в рамках работы общались хорошо. Я в смене бригадир.

Сегодня мы настроили все станки на нужные программы и ушли в кабинет. Я стала заниматься чертежами, Юля сидела смотрела кино. Вдруг зазвонил телефон. «Девчонки, чей станок номер 8? Подойдите разберитесь, тут кажись фигня какая-то», — раздался голос Славы с соседнего участка. Это был Юлькин станок и она молча ушла. Я продолжала заниматься своими делами, но через 20 минут решила сходить посмотреть, почему напарницы долго нет. Обычно обо всех поломках и т. п. мы докладываем друг другу сразу, а тут и звонка нет. Я спустилась в ангар, но на месте никого не увидела, всё вокруг работало, как надо. Где же тогда Юля?

Я пошла по участкам, мало ли вдруг решила заглянуть к кому-нибудь. Но кабинеты были заперты. Ну ладно, решила вернуться к себе. Проходя мимо бывшего склада, я услышала странные звуки и заглянула. В тамбуре никого не было и я прошла дальше. В приглушенном свете мне открылась неожиданная картина. От увиденного я сначала впала в ступор.

Юля лежала на спине на какой-то лавке, заботливо накрытой кем-то старой робой. Её футболка и лифчик были задраны до подбородка, остальной одежды не было. Между ног к ней прилачился Слава, который ранее звонил по поводу станка, он ритмично двигался вперед-назад. Над её лицом навис Антон — коллега Славы, он придерживал её голову и вставлял свой член ей в рот. Юлькины руки были закинuty наверх, и мне показалось, что она здесь не по своей воле. Я уже было хотела как-то спугнуть парней, но тут Юля подняла руки и обняла ими ноги Антона и застонала. Стало ясно, что ей это нравится. «Подожди», — прошептала она, — «поменяйтесь местами и переверните меня». Парни сделали, как она сказала, и теперь Слава имел её в рот, а Антон трахал сзади. Обоим стало жарко и они остались в одних майках. «Всё, дайте мне. Что я зря оставался после смены? « — это был голос Олега, я не заметила его, он стоял в тени и мастурбировал свой огромный член. «Да, давайте все разом», — простонала Юлька. Олег подошел на место Антона и начал вставлять Юльке сразу и грубо. Антон переместился под Юльку и стал облизывать её беснующиеся в ритме секса груди. Слава взял паузу, чтоб не кончить и отошел от Юлькиной головы. Олег вынул свой член и посадил Юльку на член Антона, а сам стал пристраиваться спереди, Юлька

заглотила его и стала помогать себе рукой. «Бля, ну давай глубже бери», — рыкнул он, и стал загонять ей так, что его яйца колотили её по подбородку. Слава подошел к её попе, облизал её и стал вставлять палец ей в анус. Юлька выгнулась. «Я сам», — сказал Олег. Опять наступила перемена мест. Снизу Юлю трахал Слава, в рот брал Антон, а Олег начал входить в попу. «А-а-а-а», — закричала Юлька, пытаясь отодвинуться. Но Олег мощным рывком насадил её на свой огромный член. Не давая ей опомниться, Антон быстрыми движениями опять трахал её в рот. Она оказалась зажата между ремя мужчинами, не в силах чему-либо сопротивляться, вся в их власти. Стоны и хрипы становились громче, со всех сторон у Юльки всё хлюпало, она была вся в слюне и поту.

Её имели сразу трое здоровенных парней, раздиравших её своими членами во все отверстия. Сколько это продолжалось, не знаю, у меня помутилось в глазах, но я не могла оторваться от этого зрелища. Олег долбил в Юльку сзади, как бык, и не собирался сбавлять. В какой-то момент вся эта пирамида покачнулась и очутилась на полу. Никто не остановился. Они продолжали драть Юльку, не замечая её вскриков. Олег лежал на спине и сильными руками насаживал её жопу на себя, а Антон уже штурмовал её покрасневшую вагину. Слава крепко впился в юлькины волосы, и после нескольких мощных движений, закатив глаза, начал кончать ей в рот, прижав лицом к себе для более глубокого заглота. Юлька поперхнулась и высвободила голову, сперма стекала из её рта. «Давай ты кончай», — сказал Олег Антону и освободил ему юлькину попу. Юлька снова оказалась на четвереньках, насаженной на член своего коллеги. Антон схватил её за талию и начал долбить с бешеной скоростью.

Юлька кричала. Все смотрели. Антон повалил Юльку на живот и продолжал всаживать своим хером между её ног и ягодиц, он выбрал кончить аналом, задвинул в неё последний толчок и, дрожа, замер в ней. «Аххх», — выдохнул он и вынул свой член. Настала очередь Олега. Он лег на спину и посадил на себя Юльку. Так, как вытрахал её Олег, не трахал никогда никто. Она и сама старалась уложиться в его темп. Она подпрыгивала на его члене, как настоящая наездница, а снизу он пробивал её до самого нутра. Бешенный темп нарастал, Олег прижал её к себе и перевернулся, оказавшись сверху. С каждым толчком они перемещались по полу. Он зажал её сильнее, всадил на максимуме сил несколько раз и под крики и стоны девушки, согнувшись, кончил в неё. Юлька билась в экстазе и была в полубессознательном состоянии. Олег снова перевернулся, не вынимая свой член из Юльки, она опять оказалась сверху и в изнеможении лежала всем телом на нем. Сзади подошел Слава, он снова был возбужден, и стал прилаживаться к юлькиному анусу. Юлька приподнялась над Олегом. Они смотрели друг на друга, на его лице была ухмылка. Сзади её опять начали нещадно трахать. Олег стал поддавать снизу, у него еще стоял. Вместе со Славой Юлька кончила второй раз, судороги прошли через всё её тело. Все тяжело дышали.

Когда Юлька встала, они помогли ей обтереться от их спермы, целовали её, глубоко засовывая ей в рот свои языки.

«Вот это я называю клевым замесом», — сказал Слава. «Надо повторить», — согласились Антон с Олегом. «Да, только мне надо передохнуть», — ответила Юля, надевая рабочую курточку. «Юленька, ты — супер, я даже не думал, что ты сразу согласишься», — продолжал Славка. — «Приходи ко мне завтра, я тебя вылижу». «Обязательно», — улыбнулась моя напарница.

Я бесшумно выбежала из помещения склада и побежала в сторону туалета. Там мне пришлось потратить немного времени, чтоб успокоиться и прийти в себя. Я тоже возбуждалась

и кончила через маструбацию. В моих фантазиях тоже было желание ощутить на себе и в себе несколько страстных мужчин. Чтоб меня трахали со всех сторон, не давая передохнуть. Кто знает, может и мне когда-нибудь удастся это на себе испытать...

Юля вернулась в кабинет как ни в чем не бывало, только немного румяная, и сказала, что по работе всё в порядке, никаких проблем нет.

И следом произнесла с легкой улыбкой: «Арин, я кажется влюбилась».